

ПЯТНИЦА (13 марта)

05:00 Телеканал «Доброе утро»
06:00 Новости
09:10 Контрольная закупка
09:45 Жить здорово! (12+)

РОССИЯ 1
05:00 Утро России
05:05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 Вести-Урал. Утро
08:55 Мультимане

РОССИЯ 2
07:00 Новости. Екатеринбург (16+)
07:30 Квадратный метр
08:00 Футбольное обозрение Урала

РОССИЯ К
06:30 Евроньюс
10:00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Зифоровым
10:20 Драма «ЗАКОН ЖИЗНИ»

4 Домашний
06:30 Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)
07:00 Новости
10:20 Драма «ЗАКОН ЖИЗНИ»

06:00 Телеканал «Доброе утро»
06:00 Новости
09:10 Контрольная закупка
09:45 Жить здорово! (12+)

РОССИЯ 1
05:30 Детектив «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» (16+)
07:20 Вся Россия
07:30 Сам себе режиссер

РОССИЯ 2
07:00 Опыт дилетанта
07:40 Красота и здоровье (16+)
07:50 Астропрогнозы (16+)

РОССИЯ К
06:30 Евроньюс
10:00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Зифоровым
10:20 Драма «ЗАКОН ЖИЗНИ»

4 Домашний
06:30 Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)
07:00 Новости
10:20 Драма «ЗАКОН ЖИЗНИ»

СУББОТА (14 марта)

05:35 В наше время (12+)
06:00 Новости
06:10 В наше время (12+)

РОССИЯ 1
04:40 Комедия «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ»
06:35 Сельское утро

РОССИЯ 2
07:00 Смешанные единоборства. M-1 Challenge (16+)

РОССИЯ К
06:30 Евроньюс
10:00 Библейский сюжет
10:35 Драма «ДЕНЬ АНГЕЛА» (12+)

4 Домашний
06:30 Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)
07:00 Елена Малахова: ЖЖХ для человека (16+)

Афиша недели

«Эталон мужчины – Стас Пьеха»

Наталья ШАДРИНА

Критерии оценки (баллы)

Table with 2 columns: баллы (0-5) and критерии (Неги моей там не будет, Неинтересно, Сходил бы за компанию, но не больше, Более-менее, стоит подумать, Хорошо, сходил бы с удовольствием, если будет свободное время, Знаю о событии и точно на него пойду)

Каждую неделю один из наших гостей – известных уральцев – представляет свою оценку афиши культурных и спортивных событий на ближайшие дни.



5 марта. Концерт оркестра «Баянисты Екатеринбург» с программой «Вечная музыка» (произведения П.И. Чайковского). Дворец молодежи. Начало в 18:30

Сегодня этот музыкальный инструмент почему-то стали забывать. А я бы с удовольствием сходил на такой концерт. Что касается народной музыки, то люблю, когда она преподносится в комплексе – в национальных костюмах, театрализованно. И слава богу, что мы наконец-то начали осознавать, что наша культура. Сейчас багата на местном уровне смотрю – на концертах девочки одеваются в костюмы в стиле «хохлома», кокошники... Видимо, мы уже настолько разделись в последнее время, что теперь нам стало интересно и одеваться. Мероприятию твердая четвёрка.

6 марта. Концерт группы «Ария», презентация нового альбома «Через все времена». Дворец молодежи. Начало в 19:00

Об этой группе я, конечно, слышала. Но есть мелодичный рок – например, «Скорпионс», а есть тяжёлый. Недаром говорят, что его включают для того, чтобы не о чём не думать. А мне всегда есть о чём подумать... Поэтому на такой концерт я бы не пошла. Ноль.

7 марта. Международный лыжный марафон «Европа-Азия». Старт от т/б «Хрустальная». Начало в 11:00

Несомненно, побывала бы на этом мероприятии, но не в качестве участника,

поклонницам этого певца. Ещё с молодых лет он вызывал у меня ощущение постоянного мужчины, хотя наверняка таковым не является (смеётся). Но эта мажорка на подбородке произвела на меня почему-то именно такое впечатление. Поэтому на эстраде считаю Стаса Пьеху. Мне нравится его песни и то, как он умеет себя преподнести зрителям. Кстати, его творчество во душе и моему мужу. Когда едем в машине, частично слушаем записи с концерта этого исполнителя.

СОБСТВЕННЫЙ ВЫБОР:

Когда есть время на отдых, мы с мужем любим ездить по нашей области. Посоветовала бы всем почаще выбираться за пределы Екатеринбурга – посетить малые города, где тоже происходит много интересного. До сих пор находимся под впечатлением от поездки в Верхне-Исетский, где нам показывали песни и танцы старообрядцев... Много в области и достойных театральных постановок. Недавно была на концерте, посвящённом Дню самоуправления, там выступили артисты из Новоуральска, Верхнего и Нижнего Тагила. Они берут не столько профессионализмом, сколько душой...

А что касается Международного женского дня – 8 Марта, то думаю, будем отмечать его с друзьями. Но для меня праздник начинается с самого утра, когда мои мужчины, как всегда, утром, тремя всем, чем только можно, будут собираться в магазин за букетом. А я буду делать вид, что крепко сплю, потом с трудом их дожидаться, потому что кругом будут очереди, да и цветы муж обычно выбирает очень долго....